Wykonane zadania przyślij na stronę      sosw1234@wp.pl    lub na Messengera do 30.04.2020    do 19.00

MATEMATYKA   1BP
                                                                          Lekcja           11                                                     30.04.2020r.
Temat: Wykres funkcji liniowej
Polecenie 1
LINK 1 – Obejrzyj filmik
https://www.youtube.com/watch?v=1o48YmCimQU
Na podstawie filmiku  i poniższych zdjęć z podręcznika wykonaj poniższe zadania ( zadań jest 4):
Zad.1  – (poniżej przykład z podręcznika, jak to zrobić)
Naszkicuj wykres funkcji liniowej:
a) y = x + 2                                                                                              b) y = -2x + 1
[image: https://scontent-frx5-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/94946407_281312949535439_6494683561705078784_n.jpg?_nc_cat=110&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=SdtQAgn6dBYAX_nbHI4&_nc_ht=scontent-frx5-1.xx&oh=0085d39a9606552248dcf48027e49073&oe=5ECFFBB9]






Zad. 2 – (poniżej przykład z podręcznika, jak to zrobić)
W tym samym układzie współrzędnych naszkicuj wykresy funkcji liniowych:
a) y= 3x,    y= 3x – 1,    y= 3x + 2
[image: C:\Users\komp-w-salonie\Downloads\94918750_308664066784691_512886904086069248_n.jpg]



Zad.3 – (poniżej przykład z podręcznika, jak to zrobić)
Wśród prostych k, l, m wskaż parę prostych równoległych (podkreśl je)
a) k: y = x + 2                                                b) k: y = -x + 2
     l: y= 2x – 2                                                   l:  y = x + 4
    m: y = x + 4                                                  m: y= 3 – x
[image: https://scontent-frt3-2.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/95149923_265691297921785_2366262053628280832_n.jpg?_nc_cat=103&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=2eBlflydAkUAX_ykLF5&_nc_ht=scontent-frt3-2.xx&oh=40d6bdb37f7efd396ee4ff3f92c99d57&oe=5ECEFD43]
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Zad 4  – (poniżej przykład z podręcznika, jak to zrobić)
Prosta k dana jest równaniem y = 2x + 3  . Znajdź równanie prostej l, która jest do niej równoległa i przechodzi przez podany punkt .
a) P(1, 3)                                                                    b) A(3, 2)
[image: https://scontent-frt3-2.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/94963080_689955348241726_5129078171408269312_n.jpg?_nc_cat=101&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=uXsjalMF-S0AX_D8fAS&_nc_ht=scontent-frt3-2.xx&oh=e4834ec7f30a007908d555167865f135&oe=5ED19DFC]
[image: https://scontent-frt3-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/95310643_561410041422301_7582598124946849792_n.jpg?_nc_cat=106&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=4NW5aa3giNIAX8Sedgd&_nc_ht=scontent-frt3-1.xx&oh=3008c019838e3d8ca2c85b5a7a2642eb&oe=5ED0F271]
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